Литературное чтение.
Краткосрочный план урока № 33.
	Предмет: Литературное чтение
Урок: 33
	Школа: КГУ «Троицкая  ОШ»

	Дата: 

	[bookmark: _GoBack]ФИО учителя: Кабарда Наталья  Николаевна


	Класс: 3
	Количество 
присутствующих: 6
	 Количество    
отсутствующих: 0            

	Раздел (сквозная тема):
	В контексте сквозной темы «Время».

	Тема урока:
	С.Я Маршак «Двенадцать месяцев»
Всему своё время

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	3.1.4.1 использовать в речи пословицы и поговорки/ выражения из сказок, невербальные средства речи
3.2.4.1 Понимать и определять жанровые 
особенности народной и литературной сказки, рассказа, стихотворения, басни.
3.3.2.1 писать творческие работы разных жанров, письмо герою/ сказки/ рассказы

	Цели урока:
	Познакомить учащихся с произведением  С.Я Маршака «Двенадцать месяцев»

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
Внимание, девочки!
Внимание, мальчики!
Приготовьте ваши ручки,
Разомните пальчики.
Сегодня новые задачи будем решать.
Кто хочет получить отметку «пять»?
Тогда устный счет пора начинать.
-Бодрячок.
Повторим материал, закрепим умения,
Чтобы каждый мог сказать: "Это всё умею я”.
	
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния
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	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	Проверка домашнего задания.
Актуализация жизненного опыта
(К) Учитель предлагает подумать, почему лето не 
приходит раньше, чем зима? А зима раньше, чем осень?
(Г) Ученики строят высказывания. 
Целеполагание
Цель нашего урока – научиться:
- использовать в речи пословицы и поговорки;
- понимать и определять жанровые особенности народной и 
литературной сказки;
- писать творческие работы разных жанров: письмо герою
Работа над сквозной темой раздела урока «Всему своё время»
(К) Знакомство с новой лексической темой, обсуждение 
вопросов: 
– Из чего состоит год?
– Назови все 12 месяцев.
Развитие связной речи
(Г) Составление кластера «12 месяцев».
Ф.О. Учитель просит поднять правую руку, если 
удалось выполнить устно творческую работу.
Динамическая пауза
Работа  над  литературным  произведением  С.Я.  Маршак 
«Двенадцать месяцев»
(К) Ученики вспоминают творчество С.Я. Маршака. 
(Д)  Учитель  читает  вслух  правильно  и  выразительно 
произведение  с  остановками,  демонстрируя  композицию 
художественного произведения.
(И) Ученики выбирают незнакомые для понимания слова.
(К) Словарная работа с использованием словаря.
Разминка для глаз
(Д, К) Динамическая пауза 
Игра «12 месяцев»
Ведущий называет разные слова и названия месяцев 
вразброс. Дети хлопают, если называют месяц и топают, 
если слышат другое слово.
Например: март – хлопают, книга – топают, январь –
хлопают и т.п.
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы


Формулируют тему урока, определяют цель урока
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	Лист бумаги, 
фломастеры
Музыка
Учебник, 
рабочая тетрадь






Презентация

Учебник




Учебник, 
рабочая тетрадь, 
иллюстрации

	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
[image: ]
	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.




image1.png




image2.png




image3.png
1 o—o———10| Ho
nero [O000000000) TPYA!




